
 

INICIO A LA DIVISIÓN EXACTA 
 

Reparte en partes iguales. 
 

Quince peces en tres peceras. Dieciséis flores en cuatro jarrones. 

     

 
          

 

……… : ……… = ……… 

 

……… : ……… = ……… 

 

En cada pecera caben ……… peces. En cada jarrón caben ……… flores. 

Treinta monedas en dos huchas. Veinticuatro chicles en seis bolsas. 

     

                 

                 
 

……… : ……… = ……… 

 

……… : ……… = ……… 

 

En cada hucha caben ……… monedas. En cada bolsa caben ……… chicles. 

Dieciocho canicas en tres tarros. Veinte lápices en cuatro lapiceros. 

 

 
 

       

……… : ……… = ……… 

 

……… : ……… = ……… 

 

En cada tarro caben ……… canicas. En cada lapicero caben ……… lápices. 


